



„Proiect finanțat din Fondul pentru mediu în cadrul Programului vizând educația și conștientizarea publicului privind protecția mediului“

Anunt ACHIZITIE DIRECTA – 103/20.06.2024

Beneficiar : *Asociația Microregională Țara Făgetului*

Proiect : „ACTIUNI DE PROTECȚIA MEDIULUI ÎMPREUNĂ CU ELEVII“,

Contract de finanțare nr 460/H/15.05.2024

Denumire achiziție : Achiziția evenimente si masa participanti

Detalierea serviciilor:

1. Seminarii/work shopuri privind protectia mediului înconjurător (afereant activitatii nr.2)

Tipul de cheltuieli afereant activitatii:

f) cheltuieli cu servicii pentru organizarea de campanii de informare/conștientizare, evenimente și cursuri de formare: cheltuieli necesare pentru organizarea de workshopuri, târguri, seminare ori pentru organizarea de tabere/excursii în cuantum de maximum 15% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile propuse în bugetul proiectului.

Seminarul/workshopul va fi interactiv, elevii vor fi angrenați în discuțiile ce vor avea loc. Într-o zi se alocă 4 ore pentru acest seminar/workshop, la care se vor expune fimulețe privind protecția mediului, vom arăta ce dezastru s-au întâmplat în alte locuri datorită neglijenței umane.

Buget estimativ aprobat : 10.000 lei cu TVA/seminar. Se va organiza de 2 ori aceasta activitate nr.2.

Buget estimativ total: 20.000 lei cu TVA, din care valoarea fara TVA este 16.806,72 lei.

2. Programe cu caracter educativ-recreativ (reciclare si reutilizare)-afereant activitatii nr.3

Tipul de cheltuieli afereant activitatii:

f) cheltuieli cu servicii pentru organizarea de campanii de informare/conștientizare, evenimente și cursuri de formare:

Este nevoie de lectori/persoane care lucrează în domeniul protecției mediului înconjurător pentru a ne sprijini în acest demers.

Costul estimat pentru o zi cu 2 locații este de 13800 lei cu tva; Se va organiza de 2 ori aceasta activitate nr. 3.

Buget estimativ total: 27.600 lei cu TVA, din care valoarea afara TVA este 23.193,28 lei.

d)cazarea și masa membrilor echipei de proiect/ instructorilor/colaboratorilor implicați în implementarea proiectului, precum și a participanților la activitățile proiectului care alcătuiesc



grupul-țintă, pe perioada de derulare a excursiilor, taberelor, altor tipuri de activități vizând educația și conștientizarea publicului privind protecția mediului

Costul estimat pentru o zi (aferent mesei participantilor): 7500 lei cu tva. Se va organiza de 2 ori aceasta activitate nr. 3.

Buget estimativ total: 15.000 lei cu TVA, din care valoarea fara TVA este 13.761,47 lei.

3. Excursii pentru derularea activitatilor de constientizare privind protecția mediului (aferent activitatii nr. 4)

Tipul de cheltuieli aferent activității:

d)cazarea și masa membrilor echipei de proiect/ instructorilor/colaboratorilor implicați în implementarea proiectului, precum și a participanților la activitățile proiectului care alcătuiesc grupul-țintă, pe perioada de derulare a excursiilor, taberelor, altor tipuri de activități vizând educația și conștientizarea publicului privind protecția mediului

Costul estimat pentru o excursie (aferent mesei participantilor): 17.500 lei cu tva. Se va organiza de 4 ori aceasta activitate nr.4. De precizat ca pentru ultima excursie, bugetul este mai mare cu 140 lei, avand in vedere numarul mai mare de participanti.

Buget estimativ total: 70.140 lei cu TVA, din care valoarea fara TVA este 64.348,62 lei.

Buget estimativ total fara tva aferent celor 3 activitati: 118.110,09 lei.

Pentru detalii si transmiterea ofertelor va rugam sa ne contactati la nr.tel . 0256325721 sau 0745574904, email: leadertarafagetului@yahoo.com